

👋👋 Сегодня, командир отделения Госавтоинспекции ОМВД России по Катав-Ивановскому району Челябинской области, старший лейтенант полиции Садыков Эдгар Кинзинович, посетил младшие и старшие классы МОУ СОШ 2 г. Юрюзани

✅ Вместе с инспектором ребята младших классов повторили правила безопасного поведения вблизи дорог и при пересечении проезжей части. Так же Эдгар Кинзинович подробно рассказал о видах световозвращателей и о том, как они могут защитить их при переходе проезжей части, что светоотражающие полоски украшают и форму сотрудников дорожно-патрульной службы, помогая им быть в безопасности при несении службы в темное время суток. Светоотражающие элементы можно использовать в одежде, а также носить их на рюкзаках и портфелях. Ребята могут использовать их для того, чтобы быть более заметными на дороге, особенно в тёмное время суток. После беседы сотрудник Госавтоинспекции раздал детям светоотражающие фликеры.

В ходе беседы учащиеся старших классов узнали об основных аспектах безопасности дорожного движения:

✅ Правила для пешеходов и водителей: как правильно переходить дорогу, особенности движения на пешеходных переходах, основные дорожные знаки и сигналы светофора.

✅ Ответственность за нарушения: что грозит за несоблюдение ПДД, какие штрафы и иные меры применяются в случае нарушения правил.

✅ Опасность нетрезвого вождения: последствия алкогольного опьянения за рулем, правовые последствия для водителя, важность ответственного отношения к алкоголю перед поездкой.

✅ Правила перевозки пассажиров: правильное использование ремней безопасности, важность использования детских автокресел, особенности перевозки грузов.

✅ Основные причины ДТП: инспектор рассказал о наиболее распространенных причинах ДТП и как их можно предотвратить.

[#ГИБДД](#) [#ОГИБДД](#) [#ЧелябинскаяОбласть](#) [#Безопасность](#) [#КатавИвановск](#) [#ПДД](#) [#БДД](#) [#Госавтоинспекция74](#) [#ПолицияКатавИвановск](#)





